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Тесты:
1. Институт в «Институциональной экономике» – это:
А. разновидность организации;
Б. правило, норма, которая регулирует общественные отношения;
В. причина трансакционных издержек.
2. Создатель теории фирмы:
А. Р. Нуреев;
Б. Р. Коуз;
В. Дж. Бьюкенен.
3. Переход к постиндустриальному обществу начался с:
А. научно-технического прогресса;
Б. научно-технической революции;
В. первой технологической революции.
4. Согласно теории общественного выбора, индивид:
А. принимает решение, исходя из общественного мнения;
Б. принимает решение, противоречащее общественному мнению;
В. принимает решение, исходя из соотношения личных затрат и ре-
зультатов.
5. Теория прав собственности изучает:
А. спецификацию прав собственности;
Б. правомочия (владения, пользования и распоряжения) в понима-
нии Гражданского кодекса РФ;
В. классовую сущность отношений собственности.
6. Системные недостатки рыночной экономики при решении некоторых 
проблем называются:
А. экономические кризисы;
Б. провалы рынка;
В. депрессия.
7. Что из перечисленного наиболее точно отражает суть продукта не-
коммерческого сектора:
А. услуга НКО, удовлетворяющая частные и некоторые всеобщие 
потребности домашних хозяйств;
Б. услуга НКО населению, государству и коммерческим структу-
рам, осуществляемая за плату;
В. товар, производимый НКО;
Г. оказание благотворительной помощи нуждающимся?21
8. Использование особенностей менталитета русского народа в совре-
менной смешанной экономике в России:
А. применяется в полной мере;
Б. применяется частично;
В. полностью игнорируется.
9. Отношение Корана к ростовщичеству:
А. в Коране содержится однозначное осуждение дачи денег под 
проценты;
Б. в Коране содержатся некоторые ограничения на дачу денег под
проценты;
В. в Коране нет ответа на этот вопрос.
10. Трансакционные издержки ex post:
А. возникают до сделки;
Б. возникают во время сделки;
В. возникают после сделки.
